
 

 

Alege pentru viitorul tău! Universitatea Spriu Haret dă START ADMITERE 2025! 

→11 facultăţi  →33 programe de Licenţă →23 programe de Masterat →5 centre universitare 

 

Până la finalul lunii septembrie, Universitatea Spiru Haret, cea mai mare instituţie de învăţământ 

superior privată din România, organizează Admitere în anul universitar 2025 – 2026 la unul din cele 

33 de programe de Licenţă şi 23 de programe de Masterat în cele 5 centre universitare din Bucureşti, 

Craiova, Constanţa, Braşov şi Câmpulung Muscel. Viitorii candidaţi pot intra pe site-ul 

www.admitere.spiruharet.ro pentru a consulta oferta educaţională şi pentru a afla detalii despre 

numărul de locuri, formele de învăţământ, procedura de admitere, taxele educaţionale şi chiar 

despre viitoarele oportunităţi de carieră. 

Oferta educațională a Universității Spiru Haret include programe de studii diverse și bine ancorate în 

realitatea profesională actuală, acoperind atât domenii clasice, cât și specializări moderne. Astfel, 

candidații pot opta pentru programe în Științe Economice (precum Contabilitate şi informatică de 

gestiune, Management sau Marketing), Științe Juridice (Drept), dar și în Informatică, cu accent pe 

competențe digitale avansate. Oferta este completată de domenii vocaționale și umaniste precum 

Psihologie, Pedagogie (Pedagogia învățământului preșcolar și primar), Kinetoterapie, Medicină 

Veterinară și Educație Fizică și Sport, adresându-se atât tinerilor absolvenți de liceu, cât și 

profesioniștilor care își doresc o reconversie sau o specializare suplimentară. Conform statisticilor 

interne ale Universității Spiru Haret, 3 din 4 absolvenți își desfășoară activitatea profesională în 

domeniul pentru care s-au pregătit, o dovadă clară a calității programelor de studiu și a orientării lor 

practice către cerințele reale ale pieței muncii. 

Programul de Psihologie intră în oferta educaţională a centrului universitar haretist de la Craiova 

În cadrul ofertei educaționale a Universității Spiru Haret, programul de studii de licență Psihologie 

este cel mai căutat program atât de către tinerii absolvenți de liceu care fac primii pași în carieră, dar 

și de profesioniști din diverse domenii de activitate complexe care sunt într-o permanentă legătură 

cu  factorul uman. Competențele oferite de acest program de studii acoperă toate cele patru direcții 

majore ale psihologiei aplicate recunoscute de către Colegiul Psihologilor din România: clinică, 

organizațională, educațională și securitate națională. Din anul universitar 2025 – 2026, programul de 

Psihologie se va afla în oferta educaţională a centrului haretist de la Craiova. Este al treilea centru, 

după Bucureşti şi Braşov, care va oferi celor interesaţi să studieze această ştiinţă. „Proiectarea 

programului în oferta educațională a facultății a plecat de la faptul că în regiunea Sud-Vest Oltenia 

nu exista un astfel de program de studii în condițiile în care opțiunile celor care doresc să facă o 

carieră în domeniul psihologiei sunt în creștere. Prin includerea programului de studii de licență 

Psihologie în oferta educațională a Facultății de Științe Juridice Economice și Administrative Craiova 

continuăm astfel misiunea didactică și de cercetare a Universității Spiru Haret de a pune la dispoziția 

studenților noștrii programe de studii care le asigură un acces rapid pe piața muncii în cât mai multe 

sectoare de activitate“, a declarat prof. univ. dr. Dragoş Ilie, Prodecan Facultatea de Ştiinţe Juridice, 

Economice şi Administrative Craiova Universitatea Spiru Haret.   

Universitatea Spiru Haret este alegerea ideală pentru cei care își doresc o educație de calitate, într-un 

mediu modern, flexibil și conectat la standardele europene. Studenții beneficiază de acces la cea mai 
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mare platformă educațională de tip E-learning - Blackboard, de săli și laboratoare moderne, activități 

sportive, precum și de numeroase oportunități de dezvoltare: burse Erasmus, internshipuri, stagii de 

practică, proiecte start-up și consiliere în carieră pe toată durata studiilor. În plus, cadrele didactice 

combină excelența academică cu experiența practică, iar studenții primesc legitimația ISIC, care le 

oferă multiple beneficii și reduceri. 

Pregăteşte DOSARUL DE ADMITERE! 

Procesul de admitere la Universitatea Spiru Haret se realizează pe bază de dosar şi interviu, până la 

data de 30 septembrie 2025. Taxa de înscriere pentru studiile universitare de licenţă şi masterat este 

350 lei, iar taxele de studii pentru programele de Licenţă şi Masterat de la Universitatea Spiru Haret 

se pot achita în 6 rate. 

Pentru înscrierea la Universitatea Spiru Haret, candidații trebuie să pregătească un dosar care să 

conțină documentele specifice nivelului de studii, alături de câteva acte comune. Astfel, candidații la 

licență vor include în dosar dovada absolvirii examenului de Bacalaureat (diploma în original, copie 

însoțită de adeverință de la altă facultate sau adeverință emisă de liceu, în funcție de caz). Candidații 

la masterat trebuie să prezinte diploma de licență în original sau adeverință pentru promoția 

curentă, foaia matricolă sau suplimentul la diplomă (copie certificată), precum și diploma de 

Bacalaureat (copie certificată). 

Documentele comune pentru ambele categorii sunt: copie a cărții de identitate, copie a certificatului 

de naștere, copie a certificatului de căsătorie (dacă este cazul), adeverință medicală tip eliberată de 

medicul de familie, trei fotografii tip 3/4, fișa de înscriere (sau chestionar de admitere), și un dosar 

plic. Candidații la masterat trebuie să adauge și un Curriculum Vitae. 

Pentru detalii suplimentare privind criteriile de admitere, taxele de școlarizare și beneficiile oferite de 

Universitate, viitorii studenți şi masteranzi sunt invitați să viziteze site-ul 

www.admitere.spiruharet.ro.  

Universitatea Spiru Haret este alegerea ideală pentru tine dacă îți dorești o educație de calitate, 

accesibilă și conectată la cerințele reale ale pieței muncii.   

Împreună învăţăm să avem succes! 
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